
АНОТАЦІЯ 

Вибірковий компонент Протоколи  лікування внутрішніх 

органів 

Освітньо-професійний ступінь Фаховий молодший бакалавр 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

226 Фармація, промислова фармація 

ОПП Фармація 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр ІІ курс (3 семестр) 

Семестровий контроль Диференційований залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні/самостійна робота) 

Всього 90 годин, 3 кредити ЄКТС: з них 

20 год лекційних, 40 год практичних і 

самостійної роботи – 30 год. 

Мова викладання Українська 

Автор ВК Мельник Віктор Іванович, викладач-

методист вищої кваліфікаційної 

категорії.  

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Передумовами для вивчення ВК є 

раніше здобуті результати навчання з 

анатомії з основами фізіології, 

латинської  мови, фармакології, 

фармакотерапії.  

ВК інтегрується з усіма ОК практичної 

та професійної підготовки. 

Що буде вивчатися Визначення, чинники, механізм 

розвитку захворювань внутрішніх 

органів; основні симптоми і синдроми 

захворювань; діагностичні підходи в 

клініці внутрішніх хвороб; основні 

методи лікування внутрішніх хвороб; 

симптоми невідкладних станів та 

надання долікарської допомоги при них; 

методи спостереження та догляду за 

пацієнтами; принципи медичної етики 

та деонтології; профілактика 

захворювань; чинники ризику та методи 

пропаганди здорового способу життя; 

методи диспансерного спостереження за 

пацієнтами із захворюваннями 

внутрішніх органів.  

Чому це цікаво/ треба вивчати Здобувач освіти за спеціальністю 226 

Фармація, промислова фармація – це 



майбутній фахівець з фармацевтичною 

освітою, основною діяльністю якого є 

забезпечення широких верств населення 

фармацевтичними препаратами, 

виробами медичного призначення та 

іншими товарами. Для підвищення 

ефективності надання послуг фахівці 

фармацевтичної галузі повинні не лише 

володіти інформацією  щодо продукції 

галузі, а й бути компетентними щодо 

причин, механізмів розвитку, 

діагностики, клінічного перебігу, 

основних принципів лікування та 

профілактики захворювань внутрішніх 

органів, знати особливості догляду за 

хворими, володіти методами надання 

невідкладної допомоги в разі потреби. 

Чому можна навчитися  РН1. Знати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати 

цінності вільного демократичного 

суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

РН2. Спілкуватися державною та 

іноземною мовами у професійній 

діяльності. 

РН3. Встановлювати ділові комунікації 

між усіма учасниками професійної 

діяльності. 

РН4. Використовувати інформаційно-

комунікативні технології та 

інформаційнопошукові системи у 

професійній діяльності. 

РН5. Використовувати нормативно-

правові акти в процесі професійної 

діяльності, положення належних 

фармацевтичних практик, всі наявні 

стандартні процедури з метою 

завчасного забезпечення якості 

виробленої продукції, наданої послуги, 

виконаної роботи тощо. 

РН6. Здійснювати професійну 

діяльність з урахуванням її значущості 



для здоров’я людини та напрямків 

розвитку фармації. 

РН7. Дотримуватися вимог санітарно-

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки у професійній діяльності. 

РН8. Дотримуватись принципів 

фармацевтичної етики та деонтології у 

професійній діяльності. 

РН9. Пропагувати здоровий спосіб 

життя з метою збереження та 

відновлення фізіологічних і 

психологічних функцій, оптимальної 

працездатності та соціальної активності, 

поширювати інформацію щодо 

профілактики захворювань, небезпеки 

безвідповідального самолікування. 

РН10. Не допускати відпуску неякісних 

та фальсифікованих лікарських засобів з 

аптеки та її структурних підрозділів. 

РН16. Виконувати основні заходи, 

направлені на надання домедичної 

допомоги в різних клінічних ситуаціях, 

спрямованих на врятування та 

збереження життя людини у 

невідкладному стані та мінімізацію 

наслідків впливу такого стану на її 

здоров'я. 

РН20. Класифікувати лікарські засоби за 

фармакологічними групами, умовами 

зберігання та умовами відпуску з 

аптеки. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями  

Загальні компетентності: 

ЗК 1.Здатність реалізувати свої права і 

обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та 

примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення 



суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види 

та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК 3.Здатність застосовувати знання в 

практичних ситуаціях. 

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною 

мовою як усно, так і письмово. 

ЗК6. Здатність до адаптації та дії в новій 

ситуації. 

ЗК 7. Здатність використовувати 

інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК 8.Знання та розуміння предметної 

області та розуміння професійної 

діяльності. 

Спеціальні компетентності: 

 СК1. Здатність використовувати 

нормативно-правові акти України та 

дотримуватися положень належних 

фармацевтичних практик щодо 

здійснення професійної діяльності. 

СК2. Здатність здійснювати професійну 

діяльність згідно з вимогами санітарно-

гігієнічних норм, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки. 

СК3. Здатність застосовувати на 

практиці принципи фармацевтичної 

етики та деонтології, розуміти соціальні 

наслідки професійної діяльності. 

СК4. Здатність проводити 

інформаційно-просвітницьку роботу 

серед населення з метою профілактики 

поширення захворювань, популяризації 



здорового способу життя та покращення 

його якості. 

СК 6. Здатність забезпечувати належне 

зберігання лікарських засобів та інших 

товарів аптечного асортименту. 

СК 10. Здатність надавати домедичну 

допомогу. 

СК 13. Здатність надавати 

фармацевтичну допомогу (послугу) 

споживачам лікарських засобів та 

товарів аптечного асортименту. 

 

 

 


